ASAGAO有限会社(以下、当社といいます。)は、お客様並びに当社社員の個人情報保護は重大な社会的責任であることを認識し、当社が事業を展開する日本国及びポーランド共和国における個人情報保護に関する法令等を遵守するとともに、以下にプライバシーポリシーを定め、全ての役員、社員、協働者に周知し、徹底を図ることにより、個人情報の適正な取り扱いに努めてまいります。

1. 個人情報の定義

本プライバシーポリシーにおける個人情報とは、日本国の個人情報保護法及びEUのGeneral Data Protection Regulation(GDPR)に定める個人情報(氏名、住所、電話番号等)ならびにパスワードやメールアドレス等、個人を特定できる情報およびその他個人に関する情報をいいます。

2. 基本方針

当社は個人情報を取り扱うにあたり、日本国及びポーランド共和国の個人情報保護に関する 法令および関係する規範を遵守します。また、定期的に本プライバシーポリシーの見直しを 実施し、個人情報保護の改善・向上に努めます。

3. 個人情報の収集・利用・保護について

当社がお客様から個人情報をご提供いただく際は、個人情報をご提供いただいたお客様(以下ユーザーといいます)にその利用目的を明示いたします。ユーザーご本人の同意を得ることなく、利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を取り扱うことはいたしません。ご提供いただいた個人情報は管理責任者が責任をもって漏洩や紛失等の防止に努めるとともに、外部からの不正アクセスや破壊、改ざん等の危険に対して安全対策を実施し、個人情報の保護に努めます。

当社において、個人情報は、次の者が利用できるものとします。

- ・当社(但し、収集目的に関連する者に限る)
- ・当社の関連団体及びパートナー団体(但し、収集目的に関連する業務を遂行する 当該団体の関係部署の者に限る)
- ・当社が業務の提携・委託し、機密保持契約を交わしているパートナー (法人及び個人)

4. 個人情報の利用目的について

当社は、ユーザーにご提供いただいた個人情報を、取得目的の範囲内で管理・運営その他付帯 する業務を行うために利用いたします。

5. 個人情報の第三者への提供

当社は、以下の場合を除き、ご本人の同意を得ることなく業務委託先以外の第三者に開示、提供することはありません。

・ユーザーが第三者に不利益を及ぼす場合

- ・国の機関、地方公共団体、その他の公的な機関又はその委託を受けた者が法令の 定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合で、ユーザーご本人 の承諾を得ることによりその事務の遂行に支障を及ぼすおそれのある場合
- ・法令により開示又は提供が要求されている場合

6. 個人情報の変更・修正・削除について

ユーザーからご提供いただいた個人情報について変更・修正・削除等のご要望がある場合には、そのご要望がユーザーご本人又はその代理人によるものであることを確認したうえで、 必要かつ合理的な範囲で対応いたします。

7. 免責

以下の場合は、第三者による個人情報の取得に関し、当社は何ら責任を負いません。

- ・ユーザー自らが第三者(特定の企業等)に対して個人情報を明らかにする場合
- ・個人情報以外の情報の集積により期せずして本人が特定できてしまった場合
- ・当社以外のサイト(リンク先を含む)においてユーザーにより個人情報が提供された場合
- ・ユーザーご本人以外が会員個人を識別できる情報(ID/パスワード)を入手した場合

8. ポリシーの変更について

当社は、本プライバシーポリシーを変更する場合、その変更内容を当社ウェブサイト内に一定期間掲載いたします。ユーザーの皆様へは、変更内容の掲載をもって通知をしたものとします。

9. お問い合わせ

個人情報についてのご質問、訂正・開示などのご請求、苦情のお申し出につきましては、下記のお問い合わせ窓口にご連絡ください。

<個人情報取扱に関するお問い合わせ窓口>

ASAGAO有限会社 (ASAGAO sp. z o.o.)

【所在地】ul. Zamknięta 10 (1sr floor), Kraków Podgórze, 30-554, Poland 【メール】 info@asagao.pl

※土・日・祝祭日・年末年始は、翌営業日以降の対応とさせていただきます。